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ناميم.  مي bو عدد رو شده در پرتاب دوم را  aكنيم. عدد رو شده در پرتاب اول را  تاسي را دو بار پرتاب مي - 1

2احتمال اينكه  2 16(a b) (a b)+ − −  ؟ باشد، كدام است =

1 (1
18   2 (1

6   

3 (1
36   4 (1

12   

 دهد.) مبدأ را نشان مي O(؟ دهد چه عددي را نشان مي Eايم. نقطة  ، كماني زدهADو شعاع  Aبه مركز  - 2

1 (1 6+   

2 (8   

3 (2 6+   

4 (3 2+   

BCدر مثلث زير اگر  - 3 AC<  باشد، آنگاهx ؟ باشد تواند نمياياي زير يك از زو كدام 

1 (081   

2 (049   

3 (067   

4 (057   

ˆدر شكل زير  - 4 ˆA D= طول ضلع ،BD ؟ چند واحد است 

1 (29  

2 (25  

3 (31  

4 (32  

2اي  درجة چندجمله - 5 2 32 1 2(x x )(x x )− + +  ؟ كدام است xنسبت به  −
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 ؟ صورت نماد علمي، كدام است به 

1 (31 25 10/ ×     2 (51 25 10/ ×  

3 (2 5 10/ ×     4 (52 5 10/ ×   

عبارت گوياي  - 7
2
2

5 6
6

x x
x x

+ +

− −
 ؟  است نشده، تعريف xبه ازاي كدام مقادير  

  - 2و  3) 4  - 2و  1) 3  3و  2) 2  - 3و  2) 1

2، دستگاه mبه ازاي چه مقداري از  - 8 6 1
3 2 2 3
( m )x ( m)y

x y x
− + = − + −

 − = +
 ؟ ندارد، جواب 

  هيچ مقدار) 4  1) 3  - 2) 2  3) 1

باشـد، حجـم    Aكرة  برابر شعاع نيم B ،3واحد مربع است. اگر قطر كرة  A ،18πكرة  مساحت روية نيم - 9

 ؟ است چند واحد مكعب Bكرة 

1 (228π   2 (81π  3 (243
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π   4 (729
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π   

دوران دهـيم، حجـم قسـمت هاشـورخورده،چه      ADحول ضلع  را ABCDاگر در شكل زير، مستطيل  -10

 ؟ شود كسري از حجم كل شكل دوران يافته مي

1 (1
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ــر -11 }اگ }1 1A = ،{ }2 2 3A ,= ،{ }3 4 5 6A , ,=  ،{ }4 7 8 9 10A , , ــن صــورت   =, ــد، در اي و ... باش
 ؟ شود با كدام عدد شروع مي 10Aمجموعة 

1 (45  2 (46  3 (55  4 (56  
}اگــــــر  -12 }1 2 3 4 5 6 7A , , , , , ,= ،{ }1 3 5 7 9B , , , ,= ،{ }3 4 5 6 7C , , , }و  =, }3 1 1 3 4D , , , ,= − − 

   خوردة نمودار زير، بيانگر كدام مجموعه است؟ باشد، قسمت هاشور
1 ({ }3     2 ({ }1 3,  
3 ({ }3 6,    4 ({ }   

1حاصل عبارت  -13 2 2 3 3 4 99 100...− + − + − + +   كدام است؟ −
1 (99 1−   2 (99 1+  3 (10  4 (9  

رون مثلث هاي اضلاع مثلث، يا د نقطة برخورد عمودمنصف«زير، براي حكم كلي  هاي گزينهيك از  كدام -14
  يك مثال نقض است؟» يا خارج آن قرار دارد.

   الساقين ) مثلث متساوي2   الاضلاع ) مثلث متساوي1
  الزاويه ) مثلث قائم4   ) مثلث با زاوية باز3

روي كمـان   Dو از نقطـة   AFو  AEروي دايـرة بـزرگ دو ممـاس     Aمركز، از نقطة   هم ةدر دو داير -15
كدام بيـان در مثلـث    D و Aة داخلي رسم شده است. با تغيير مكان ، مماس ديگري بر دايرEFتر  كوچك
ABC  درست است؟ 

  مساحت متغير –) محيط ثابت 1
  مساحت ثابت –) محيط متغير 2
  مساحت ثابت –) محيط ثابت 3
  مساحت متغير –) محيط متغير 4

اگر  -16
1 5 1149 3437

x
x x

−
+ × = 

 
  است؟            كدام 3xباشد حاصل  

1 (8
27  2 (8

27−  3 (1
64 4 (1

27−  

9تجزية كامل عبارت  -17 816x xy− كدام است؟       
1 (4 4 4 48 8x( x y )( x y )+ −    
2 (4 4 2 2 2 24 2 2x( x y )( x y )( x y )+ + −  
3 (4 4 2 24 2 2 2x( x y )( x y )( x y)( x y)+ + + −  
4 (8 816x( x y )−  

2چند عدد طبيعي در نامعادلة  -18 1 1 33 2
x x− −+  كند؟ صدق مي >

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
3خط  -19 1 2 5 1( m )x ( m )y m− + + − =   ها است؟xموازي با محور  mبه ازاي كدام مقدار  +

1 (1
3  2 (1

3−  3 (5
2  4 (5

2−  

33مساحت يك مستطيل -20 24(x x )− 3xو عرض آن −    است. طول مستطيل كدام است؟ −

1 (23 9 24x x+ +   2 (23 12 10x x− + 

3 (23 9 10x x+ −   4 (23 9 24x x− +  
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 »سجاد داوطلب«  » 4« گزينة - 1

  كنيم:  ابتدا عبارت داده شده را ساده مي
  2 2(a b) (a b) (a b (a b))(a b (a b))+ − − = + + − + − −   

  2 2 16 4a b ab= × =  =   
  باشد را بيابيم:  4ضرب اعداد رو شده برابر با  بنابراين بايد احتمال اينكه حاصل

  { }1 4 2 2 4 1A ( , ),( , ),( , )=   

  3 1
36 12

n(A)P(A)
n(S)

= = =   
  ها) كتاب درسي) (مجموعه 17تا  15هاي   (صفحه 

--------------------------------------------  
 »محمدي عاطفه خان«  » 3« گزينة - 2

  يابيم:  را مي OAابتدا طول 
  2 2 2 2 2OA OB AB OA= + =  =   

  داريم:  ACDاست، براي مثلث  2نيز برابر با  ACبه همين ترتيب طول 
2 2 2 22 4 6 6AD AC CD ( ) AD AE= + = + =  = =   

  دهد: عدد زير را نشان مي Eبنابراين نقطة 
  2 6OE OA AE= + = +   

  )عددهاي حقيقيكتاب درسي) ( 27تا  23هاي   (صفحه 
--------------------------------------------  

 »علي غلام پور«  » 2« گزينة -3
تـر   تـر، بـزرگ   رو به ضـلع بـزرگ   در يك مثلث با دو ضلع نابرابر، زاوية روبه

  تر. بنابراين: رو به ضلع كوچك است از زاوية روبه
 0 0 0 0180 57 112 112ˆˆAC BC B A ( x) x>  >  − + − > −   

  0 0 0 011 112 2 101 50 5x x x x / + > −  >  >   
0112از طرفي زوايا بايستي مثبت باشند، پس  0x−   است. بنابراين: <

  0 050 5 112/ x< <   
  )استدلال و اثبات در هندسهكتاب درسي) ( 43تا  37هاي   (صفحه 

--------------------------------------------  
 »محمدي خانعاطفه «  »  1« گزينة - 4

ˆمشـترك و   Ĉ، زاوية DECو  ABCهاي  در مثلث ˆA D=   ،اسـت
ايـن دو مثلـث،   نيز با هـم برابـر اسـت و بنـابراين      1Êو  B̂پس زواياي 

  متشابه هستند. داريم: 
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4
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7 14
AC AB BC AB BC
DC DE EC DE

+= =  = =   
  36 29BC DC BD BD = = +  =   

  )استدلال و اثبات در هندسهكتاب درسي) ( 58تا  53هاي   (صفحه 
--------------------------------------------  

 »سعيد آذرحزين«  » 4« گزينة - 5

  2 2 32 1 2(x x )(x x )− + + −   
  4 5 2 3 4 2 32 2 2 4 2x x x x x x x x= + − − − + + + −  

  5 4 3 2 4 2x x x x x= − − − + −   
  است.  5برابر با  xاي نسبت به  درجة چند جمله

  )هاي جبري عبارتكتاب درسي) ( 81تا  79هاي   (صفحه 

 »علي ارجمند«  » 2« گزينة - 6
  كنيم: ارت داده شده را ساده ميابتدا عب

  

4 3 4
3 4 12 4 3 23 4

3 2 3 4 53 2
3 2

2 516 2
2 5 3 53 5 3 2

3 2 2 2 3 2 2
2 5 3 5

( )
( ) ( )

( ) ( )

−

−

×× × × ×= =
× ×× ×

   

  3 6 3 3 32 5 5 10 125 10× = × = ×   
51صورت نماد علمي برابر است با  حاصل عبارت، به 25 10/ ×.  

  )توان و ريشهكتاب درسي) ( 67تا  60هاي   (صفحه 
--------------------------------------------  

 »محمدي عاطفه خان«  » 4« گزينة -7

  
2 2
2

5 6 5 6
3 26

x x x x
(x )(x )x x

+ + + +=
− +− −

   
3xهاي مخرج يعني  به ازاي ريشه 2xو  = = ، عبارت گويـا تعريـف   −
   نشده است. 

  )هاي گويا عبارتكتاب درسي) ( 116تا  114هاي   (صفحه 
--------------------------------------------  

 »محمدي عاطفه خان«  »  1« گزينة -8
ه معادلة خطي، زماني جواب ندارد كه دو خط موازي يكديگر باشند دستگا

  و نقطة اشتراكي نداشته باشند:
2 1 6 2 1 6

1 2 32 3
( m )x ( m)y m ( m)
x y
− + − − = − − + − − −

 = ≠ −− =
   

  2 2 1 2 4 1 3( m )( ) m m m m − + − = −  − = −  =   
3mبنابراين به ازاي     ، دستگاه جواب ندارد.=

  )هاي خطي ادلهخط و معكتاب درسي) ( 112تا  108هاي   (صفحه 
--------------------------------------------  

 »يكتا هانيه ساعي«  » 3« گزينة - 9

  
2 24 18 9 32
A

A A
r r rπ

= = π  =     Aكرة مساحت روية نيم=

  92 3 2B A Br r r=  =   

  
33
3

4 4 9 243
3 3 22Br

π= π = π ×   Bحجم كرة =
  )حجم و مساحتكتاب درسي) ( 134تا  131هاي   (صفحه 

--------------------------------------------  
 »پور نيما خانعلي«  » 2« گزينة - 10

  2 4( CD )AD AD= π = πحجم استوانه  

  2 21 1
3 3( EE )AE ( EE )DE′ ′ ′ ′= π + π حجم قسمت هاشورنخورده  

  1 443 3(AE DE ) ADπ′ ′= π × + =   
A B

EE

CD 2  
  4 84 3 3AD AD ADπ π= π −   حجم قسمت هاشورخورده =

  
8

23
4 3

AD

AD

π

= =
π

  نسبت حجم قسمت هاشورخورده به حجم استوانه 
  )حجم و مساحتكتاب درسي) ( 151تا  140هاي   (صفحه 
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 »كتاب آبي«  » 2« گزينة -11

  را جمع كنيم، خواهيم داشت:  9Aتا  1Aهاي اگر تعداد عضوهاي مجموعه
1 2 3 9 45...+ + + + =  

  عبارت است از:  10Aترين عضو مجموعة بنابراين كوچك
  45 1 46+ =  

  ها) كتاب درسي) (مجموعه 11تا  2هاي   (صفحه 
--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »  1« گزينة - 12
Aقسمت هاشورخورده  B C D   دهد و با توجـه بـه    را نشان مي

هاي داده شده، مشخص است كه تنها عضو مشترك بـين   اعضاي مجموعه
  باشد.  مي 3ها عضو  همه مجموعه

  )ها مجموعهكتاب درسي) ( 14تا  11هاي  (صفحه
--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 4« گزينة - 13
هـاي داخلـي تمـامي     شويد كه حاصل عبـارت  اگر دقت نماييد، متوجه مي

هـا را بـدون    هـا داراي علامـت منفـي اسـت و اگـر بخـواهيم آن       قدرمطلق
ها را قرينه كنيم، بنـابراين خـواهيم    ام از آنقدرمطلق بنويسيم بايد هر كد

  داشت:

2( 1 3) (− + 2− 4 3) (+ − 100 99) ... ( )+ + −   
100ها به حاصل  بعد از ساده كردن عبارت رسيم كه مقـدار آن   مي −1

10نيز برابر با  1 9−   خواهد بود. =
  )عددهاي حقيقيكتاب درسي) ( 31تا  23هاي  (صفحه

--------------------------------------------  
 »كتاب آبي«  » 4« گزينة - 14

  ها داخل مثلث است. در مثلثي كه سه زاوية تند دارد نقطة برخورد عمودمنصف
  ها خارج مثلث است. در مثلثي كه يك زاوية باز دارد نقطة برخورد عمودمنصف

ها وسط وتـر   صفدر مثلثي كه يك زاوية قائمه دارد نقطة برخورد عمودمن
  است.

  )استدلال و اثبات در هندسهكتاب درسي) ( 43تا  33هاي  (صفحه
--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »  1« گزينة -15
هاي رسم شده از يك نقطه خارج از يك دايره بر آن، بـا هـم    نكته: مماس

  شود.) برابر هستند. (سه نوع مماس در شكل ديده مي
(AE AF) , (BE BD) , (CF CD)= = =   

AB BC AC= +   ABCمحيط مثلث +
(BC BD DC) AB (BD DC) AC= +⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + + +  
(AB BE) (CF AC) AE AF= + + + = +  

ثابـت خواهنـد بـود در نتيجـه      AFو  AEهـاي   خط ، پارهDبا تغيير نقطة 
  ثابت است. ABCمحيط مثلث 

ميـل   AFخـط  بـه   BCخـط   ، پـاره Fبـه نقطـة    Dشدن نقطة   با نزديك
كنـد   كاهش پيـدا مـي   ABCكند در نتيجه واضح است مساحت مثلث  مي

  در واقع مساحت مثلث متغير است.
  )استدلال و اثبات در هندسهكتاب درسي) ( 52تا  44هاي  (صفحه

 »كتاب آبي«  » 4« گزينة - 16

2 1 3 5 1 2 1 15 37 7 7 7 7 7x x x x x x( ) ( )− + − +× =  × =  

 
3 1 15 3

3
7 7 3 1 15 3

1 112 4 3 27

x x x x

x x x

− + =  − = +

 = −  = −  = −
  

  )توان و ريشهب درسي) (كتا 64تا  60هاي  (صفحه 

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 3« گزينة -17

 

9 8 8 8 4 4 4 4

4 4 2 2 2 2

4 4 2 2

16 16 4 4
4 2 2
4 2 2 2

x xy x( x y ) x( x y )( x y )

x( x y )( x y )( x y )

x( x y )( x y )( x y)( x y)

− = − = + −

= + + −

= + + + −

  

  )هاي جبري عبارتكتاب درسي) ( 89تا  86هاي  (صفحه 

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  » 2« گزينة - 18

62 1 1 3 4 2 3 3 183 2
237 5 18 7 23 7

x x x x

x x x

×− −+ < ⎯⎯→ − + − <

 − <  <  <
   

}عدد طبيعي در اين مجموعه جواب وجود دارد:  3بنابراين  }1 2 3, ,   
  )هاي جبري عبارتكتاب درسي) ( 94تا  90هاي  (صفحه

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »  1« گزينة -19

yخطوط  a=  با محورxب ييعني بايد ضراند ( ها موازيx (.صفر باشد  

 13 1 0 3m m− + =  =  

  )هاي خطي خط و معادلهكتاب درسي) ( 107تا  96هاي  (صفحه 

--------------------------------------------  

 »كتاب آبي«  »  1« گزينة - 20

 
  

  

3
2

3 2
2
2

3
3 3 72

3 9 24
3 9

9 3 72
9 27

24 72
24 72

x
x x

x x

( x x )
x x

( x x)
x

( x )

−
− −

+ +

− −

− −
− −

−
− −



  

  )گوياهاي  عبارتكتاب درسي) ( 129تا  126هاي  (صفحه 
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